

JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI
GEOAGIU

PROCES – VERBAL
Încheiat azi 05.09.2024, ora 11,00, în ședința ordinară
a Consiliului Local al orașului Geoagiu

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinară s-a făcut prin Dispoziția primarului nr. 486 din 03.09.2024, cu respectarea dispozițiilor legale.

La ședință sunt prezenți 14 consilieri locali din cei 15 consilieri locali în funcție, lipsind motivat domnul Borza Nicolae.

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este legal constituită.

Domnul Almășan Ioan, președintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 94/30.07.2024, preia conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept domnul Primar Vasile Cărăguț și dna Cimpoescu Maria - secretar general, iar în calitate de invitați sunt prezenți domnul Susan Marius – șef Serviciul RAADPP și dna Olea-Coman Corina, inspector Compartimentul buget, financiar,

X X X

Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2024.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

2. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

3. Proiect de hotărâre privind participarea la Programul național pentru transformarea digitală a autorităților publice locale.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scutirii parțiale de la plata chiriei pe anul 2024 datorată de Asociația Proprietarilor de Pajiști și a Crescătorilor de Ovine Geoagiu, în baza Contractului de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul privat al Orașului Geoagiu nr. 3/98/28.02.2019.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv "Gloria" al orașului Geoagiu pe anul 2024.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

X X X

Ca problemă urgentă înscrisă pe ordinea de zi este următorul proiect:

1. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Geoagiu în cadrul Consiliului de Administrație și al comisiilor de specialitate organizate la nivelul Liceului Tehnologic Agricol Al. Borza Geoagiu.

Inițiator: primarul orașului Geoagiu

Se supune la vot ordinea de zi prezentată, fiind aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la prezentarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

La punctul unu al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Geoagiu pe anul 2024.

Se prezintă raportul Compartimentului buget, financiar și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Dl. Vlad Ovidiu: eu aș dori să mi se comunice o execuție a bugetului așa cum vine de la finanțe, vă solicit acum în ședință, în mod oficial, este suficient?

Dna Olea Coman Corina: mă voi consulta cu dna Secretar, dacă pot să vă comunic execuția bugetului așa cum o primim de la finanțe!

Dl Vlad Ovidiu: dna Olea nu vă cere nimeni să încălcați legea! Eu vă cer o situație vizavi de banul public, tot ce ține de banul public este informație publică!

Dna Olea Coman Corina: această execuție noi o primim de la finanțe în vederea corelării între noi și Trezorerie în privința cheltuielilor, și mi s-a spus de la Trezorerie că este un document care ni se eliberează numai nouă ca instituție, să ne putem face calculele. Eu vă pot da după ce avem noi pe data de 15 contul de execuție închis, care bate cu execuția din trezorerie și balanța care pleacă la finanțe, spre vizare în fiecare lună.

Dl. Vlad Ovidiu: dvs. aveți în 31.08 aveți de la Trezorerie toate datele.

Dna Olea Coman Corina: nu în 31, în data de 2 au emis ei și în data de 04 a ajuns la noi.

Dl. Vlad Ovidiu: dna Olea eu vă cer în mod public, în situația în care există o lege care interzice, vă rog să-mi răspundeți și nu mi-o dați! Cu privire la proiectul de rectificare, aș dori să pun câteva întrebări, să profit de faptul că este dna Olea aici și ne poate răspunde. La partea de venituri, am văzut alte venituri din prestări servicii, vă rog să-mi spuneți care sunt aceste alte venituri.

Dna Olea Coman Corina: în jur de 60 mii lei sunt venituri de la Direcția Silvică obținuți din vânzarea parchetelor de lemn din pădurea orașului, sunt și bani de la sănătate, pentru asistenta comunitară aici ne intră veniturile de la DSP.

Dl. Vlad Ovidiu: la partea de cheltuieli la cap. 54.02 ce cheltuieli avem?

Dna Olea Coman Corina: sunt cheltuielile care s-au făcut pentru alegeri, reparații și renovări la secțiile de votare, panouri de afișaj electoral, dotări.

Dl. Vlad Ovidiu: și la cap. 67.02 avem la cămine culturale 18 mii, aici ce este!

Dl. Primar: este factura pentru înlocuirea cetânelor de la căminul de la Renghet, că erau cetârne de plastic și curgea pe lângă ele.

Dna Olea Coman Corina: la cap. 54 sunt doar cheltuieli pentru alegeri, iar la cap. 67 sunt alte cheltuieli la cămine pentru întreținere și reparații.

Dl. Vlad Ovidiu: la cap. 70.02 avem acolo +8 mii, ce sunt aceste cheltuieli?

Dna Olea Coman Corina: de aici plătit toate taxele pentru avize, acorduri și autorizații pentru proiectele de investiții care nu au încă aprobată finanțarea și nu sunt pe lista de investiții. La cap. 74.02 eu am prevăzut cheltuieli numai pentru primele 2 trimestre pentru că știam că se face o nouă licitație și nu mai încasăm noi taxa de salubritate, dar s-au schimbat lucrurile și trebuie să încasăm și să plătim noi în continuare. Aici va trebui să fac o nota justificativă că este vorba despre ceea ce se va încasa și plăti.

Dl. Vlad Ovidiu: să înțelegă toată lumea, este taxa care se încasează de la populație și noi o plătim mai departe la Supercom.

Dna Olea Coman Corina: problema este următoarea, noi, contractul s-a făcut cu plata facturii la 30 zile indiferent că mie cetățenul îmi plătește sau nu-mi plătește și oricum suntem, un pic, în urmă cu plățile la Supercom,

Dl. Vlad Ovidiu: ce înseamnă un pic?

Dna Olea Coman Corina: cu vreo 170 000 lei, cam o lună de zile! Pentru că încasarea de la populație se face și o dată pe săptămână și de către colegii noștri, eu am discutat și cu cei de la Supercom că nu mi se pare corect ca eu să le fac un serviciu și măcar să ne scutească pe noi de plata

salubrității. Eu au zis că nu se poate altfel, că așa este, că dacă nu plătim nu mai ridică gunoiul. Atunci a trebuit să vin cu aceste credite să pot să mă apropiu de plata la zi.

Dl. Vlad Ovidiu: da, am înțeles! Și văd aici că mutăm 200 mii lei din trim IV în trim III.

Dna Olea Coman Corina: da, am cerut eu cu adresa luna trecută, înainte de a pleca în concediu, pentru că am făcut o analiză la plata drepturilor persoanelor cu handicap și am văzut că în trim IV aveam 333 mii, iar în trim III ca să închid luna septembrie mi-ar mai fi trebuit 189 mii, dar am cerut 200 mii, ca să fim la zi cu ei. Oricum din luna octombrie la indemnizații nu o să mai putem să achităm la pentru că dacă nu primim nimic în rectificare din veniturile proprii nu avem, am făcut adresa la finanțe ne mai trebuie încă 286 mii lei până la sfârșitul anului, pe luna noiembrie și decembrie, pe luna octombrie vedem cum reușim! Și am stabilit că vom face calcule și undeva în octombrie să prindem și din venituri proprii, nu știu ce va fi, dar să discutăm să vedem, dar am făcut precizarea că nu avem acoperit pentru plata persoanelor cu handicap suma până la sfârșitul anului.

Dl. Primar: anul trecut am primit în noiembrie diferența pentru plata drepturilor persoanelor cu handicap.

Dna Olea Coman Corina: da, dar nu toată, că am avut și noi din venituri proprii 10%.

Dl. Vlad Ovidiu: da! Spuneți-mi, vă rog, că se tot discută că nu sunt bani la primărie, că situația nu este pe roze, referitor la trim IV, lucrurile sunt în regulă, adică avem acoperite salariile pentru angajați sau care este situația reală?

Dna Olea Coman Corina: eu zic, din punctul meu de vedere, la cotele pe venit și la TVA-ul pe care-l avem din repartizare, chiar dacă din Trim. IV scade, pentru că repartizare pe trimestre noi o propunem către finanțe, dar finanțele au o altă clasificare pe trimestre pe care noi trebuie să o preluăm în bugetul local. În trim IV avem cele mai mici sume, dar dintr-un calcul eu zic că salariile le închidem pe personal, dar o să fie probleme cu bunurile și serviciile care sunt descoperite undeva la 80%.

Dl. Vlad Ovidiu: 80% și de restul nu mai vorbim de nimic altceva! Adică nu mai sunt bani pentru ...

Dna Olea Coman Corina: deci, pe partea de investiții stăm mai bine, în cazul în care mai recuperăm din rambursări și acolo este o problemă pe cofinanțări, este o problemă cum se vor demara proiectele, eu zic că așa s-a închis în fiecare an, dacă ne ajută Dumnezeu și suntem ..., sper să o putem descurca!

Dl. Decebal Cătălin: descoperire sau acoperire 80%??

Dna Olea Coman Corina: descoperire! Dacă vă uitați în buget, în trim IV este minim tot!

Dl. Vlad Ovidiu: deci tot ce avem în trim IV sunt banii de salarii!

Dna Olea Coman Corina: da, cam atât, în condițiile în care, vă dau un exemplu, pe executări silite noi anul acesta am încasat doar undeva până la 100 mii lei, pe tot anul, pentru sumele nu că nu se încasează, dar sumele sunt foarte mici, sunt derizorii! Eu cu ce să mă aleg din 100 mii lei pe un an, nu știu ce se mai încasează până la sfârșitul anului. Iar la impozite și taxe vă dau un exemplu avem încasări pe 2-3 zile 7 mii de lei, faceți și dvs un calcul și vedeți cât vă iasă, și plăți lunare vreo 3 miliarde pe bunuri și servicii, avem curent, gaz, apă, salubritate, avem contractele care se derulează și dacă nu plătim facturile vin furnizorii și ne blochează conturile!

Dl. Vlad Ovidiu: și aici suntem descoperiți 80%?

Dna Olea Coman Corina: da!

Dl. Primar: dar, dna Corina spuneți că la sfârșitul lui septembrie sunt scadente la persoanele juridice a doua transă de impozitare, de acolo vor intra bani!

Dna Olea Coman Corina: intră, dar banii ăia sunt prevăzuți în buget!

Dl. Vlad Ovidiu: acei bani sunt calculați domnule Primar, atenție! Dacă nu am ține cont de ăia probabil descoperirea ar fi de 100% nu de 80%.

Dna Olea Coman Corina: cam toate bugetele locale rămân așa pentru că întotdeauna în trim III sunt rectificări bugetare. Noi, anul acesta nu am avut rectificare bugetară cu sume de la bugetul de stat.

Dl. Primar: la începutul lui octombrie se discută!

Dl. Decebal Cătălin: vine și Moș Crăciun !

Dl. Vlad Ovidiu: dna Olea eu nu am întrebat întâmplător, pentru că din trim IV se schimbă noul consiliu local și așa mai departe, și atunci e important să știm care este situația, pentru că în afară de salariile pentru angajați nu e nimic! Să dea Dumnezeu să vină, pentru că tot ce vine e un plus, dar situația e foarte gravă.

Dna Olea Coman Corina: ar fi o soluție fantastică dacă s-ar încasa totuși restanțele, penalitățile!

Dl. Vlad Ovidiu: păi și ce am putea face aici?

Dna Olea Coman Corina: păi nu știu ce soluție am putea să găsim aici pentru că angajatul încă nu-și face treaba! Dacă nu vine omul la ghișeu, are 5 ani de zile prescriere, i se calculează penalități de întârziere, dacă trece să nu se între în perioada de prescriere se preia de către partea de executări .

Dl. Vlad Ovidiu: vă referiți la persoane fizice?

Dna Olea Coman Corina: la persoane fizice, că la cele juridice nu prea avem probleme.

Dl. Vlad Ovidiu: și la persoanele fizice e o sumă atât de importantă?

Dna Olea Coman Corina: este! Acuma să vă spun din cap nu știu, că nu am o situație cât este, dar sunt sume de incasat!

Dl. Vlad Ovidiu: da, multumesc!

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, atât pe articole cât și în ansamblul sau.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 109/2024.

X X X

La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de hotărâre privind participarea la Programul privind reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră în transporturi, prin promovarea vehiculelor de transport rutier nepoluante și eficiente din punct de vedere energetic, 2020-2024.

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte, amendamentul adoptat de comisii și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, atât pe articole cât și în ansamblul sau.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 110/2024.

X X X

La punctul trei al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de hotărâre privind participarea la Programul național pentru transformarea digitală a autorităților publice locale.

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, atât pe articole cât și în ansamblul sau.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 111/2024.

X X X

La punctul patru al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de hotărâre privind aprobarea scutirii parțiale de la plata chiriei pe anul 2024 datorată de Asociația Proprietarilor de Pajiști și a Crescătorilor de Ovine Geoagiu, în baza Contractului de închiriere pentru suprafețele de pajiști aflate în domeniul privat al Orașului Geoagiu nr. 3/98/28.02.2019.

Se prezintă raportul Compartimentului Juridic, amendamentul adoptat de comisii și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Dl. Susan Marius: pot să vă spun că am solicitat efectuarea unei expertize și vom aștepta finalizarea ei, însă expertul la vizitarea amplasamentului a considerat ca incendiul a fost provocat. Când va fi gata expertiza o vom depune la dosarul de la poliție.

Dl. Carașcă Alin: ați spus că s-a plătit o sumă din chirie!

Dl. Susan Marius: nu, chiria are termen de plată la 31.08 și la 30.04 a anului următor, s-a plătit 40110 lei impozitul pe teren. Acum este de plătit suma de douăzeci și ceva de mii, prima tranșă din chirie.

Dl. Vlad Ovidiu: în situația în care Consiliul local nu este de acord cu scutirea de la plata acestei sume, ce se întâmplă cu asociația? Care este situația? Știți și dumneavoastră foarte bine că bugetul local este așa cum este! 78000 lei este o sumă considerabilă.

Dl. Susan Marius: acum și Asociația stă foarte prost din punct de vedere financiar, ce se va întâmpla? Din cauza situației epidemiologice din momentul de față este foarte dificil, nu se pot valorifica animalele, noi am început să refacem baza furajeră, am strâns în jur de 22 t de furaje. Sunt 225 de animale care trebuie hrănite și adăpostite. Nu le putem lăsa de izbeliște, indiferent de hotărârea dvs., dar se va ajunge cel mai probabil la un blocaj și probabil tranșa a doua nu vom avea posibilitatea de a o achita.

Dl. Decebal Cătălin: nu se poate găsi o altă soluție pe aici, avem atâtea spații, nu se pot caza în altă parte? Spațiile astea care sunt în centru ce se întâmplă cu ele?

Dl. Susan Marius: nu avem alte spații. Acele spații sunt ale SCDP – domeniu public al Statului, nu sunt ale noastre !

Dl. Decebal Cătălin: și nu se pot închiria, este mai ieftin acum decât să construiești ceva!

Dl. Susan Marius: sa va spun de ce nu se poate, noi luam în calcul adăpostirea oilor mame. Incepe prima etapă de fătări în luna octombrie. Oile care nu vor fâta vor merge pe câmp, ca să nu avem presiunea de a le furaja. Aici nu se poate, sunt proprietăți ale oamenilor, nu poți lăsa oile. Dacă nu le aducem pe toate la un loc va trebui să avem un om la oile fătate și un om la pășune, ceea ce este foarte complicat. Ciobanul pe care îl avem este încadrat pe minimul pe economie, dar omul stă 24 din 24 de ore, sigur că trebuie să-i asigurăm niste facilități, are și el oile lui.

Dl. Decebal Cătălin: și acum unde stă ciobanul, dacă a ars locuința?

Dl. Susan Marius: în rulotă.

Dl. Vlad Ovidiu: și nu există posibilitatea de a le duce la celelalte stâne? Asociația mai are și alte stâne?

Dl. Susan Marius: da, dar sunt ocupate.

Comisiile de specialitate au adoptat un amendament privind scutirea parțială de la plata chiriei, doar pentru prima tranșă aferentă anului 2024.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu unanimitate de voturi, atât pe articole cât și în ansamblul său.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 112/2024.

X X X

La punctul cinci al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului și proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv "Gloria" al orașului Geoagiu pe anul 2024.

Se prezintă raportul Clubului Sportiv Geoagiu și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Dl. Decebal Cătălin: dar banii aceștia fizic sunt?

Dna Olea Coman Corina: da, avem 58 mii lei în cont. Când am discutat prima dată au spus că au nevoie de 48 mii lei, apoi au spus 58, să le asigurăm funcționarea. În fiecare lună vedem ce mai intră până la sfârșitul anului.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu 12 voturi "pentru" și 2 "abțineri", atât pe articole cât și în ansamblul său.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 113/2024.

Dl. Primar: vreau să mulțumesc grupului PNL că de data asta a fost de acord cu alocarea sumei pentru cheltuielile la Clubul sportiv. Probabil și-au schimbat punctul de vedere din februarie când nu au vrut să voteze bugetul local, spunând că sunt prea mulți bani alocați pentru Clubul sportiv și că se pot distribui pe alte capitole pentru alte lucrări. Vreau să le mulțumesc că au înțeles că trebuie susținută activitatea sportivă a Clubului și sper că și în perioada următoare vom identifica sursele pentru a

susține activitatea. Această sumă este pentru luna august, cheltuieli pentru luna septembrie, mai puțin indemnizațiile.

Dl. Carașcă Alin: dumneavoastră la Grupul PSD ați avut vreo 3 abțineri!

Dna Călugăr Carmen : 2 abțineri și ne-am abținut pentru că dumneavoastră ați susținut în februarie că se dau prea mulți bani pentru sport și ați aprobat bugetul local.

Dl. Primar: vreau să vă felicit că v-ați schimbat punctul de vedere și ați considerat că acum este important să susțineți activitatea sportivă. Probabil luna viitoare va fi necesară o altă rectificare de buget.

Dl. Piele Marcel: am văzut în anexă că au cerut numai 58 mii lei și am crezut că sunt până la sfârșitul anului, că altfel eu nu votam.

Dl. Primar: dacă vă aduceți aminte luna trecută au informat consiliul că au nevoie de 240 mii lei până la sfârșitul anului, dacă nu ați înțeles din acest referat veți înțelege luna viitoare la rectificare.

Dl. Piele Marcel: eu v-am spus că aveți obiceiul de a da la picior, dar nu v-a pierit acest obicei.

Dl. Primar: nu ați fost atent la ședința trecută când dna Secretar v-a citit referatul Clubului Sportiv. Dacă erați atent știați că au nevoie de 240 mii lei, iar 58 mii sunt doar pentru o lună. Știu că sunteți foarte atent dar mai aveți câte o scăpare.

Dl. Piele Marcel: am spus că sunt de acord cu rectificarea bugetului clubului sportiv până la sfârșitul anului, pentru din luna noiembrie intra în funcție noua conducere și noul consiliu local și este și este de datoria dumnealor să ia hotărârea ce se întâmplă cu acest club, începând cu anul 2025.

Deci ca să acoperim toată suma trebuia la veniturile prezentate să fie undeva la 600 și ceva de mii și de 400 de mii, dar dacă au fost numai 400, am reușit să prindem acești 58 mii. Luna viitoare vor mai trebui vreo 60 mii, următoarea lună încă, sau poate avem vreo rectificare și putem prinde până la final.

Dl. Vlad Ovidiu: din păcate, ca de obicei, suntem puși în fața faptului împlinit. Știți că eu am spus tot timpul că activitatea fotablistică în Geoagiu va trebui să existe și va exista și mai departe. Din păcate luna aceasta și luna viitoare suntem obligați să plătim oalele sparte a conducerii actuale a primăriei și a propunerilor pe care le-au făcut dumnealor. Ce să facem nu îi putem trimite pe copii așa acasă. Știți că am discutat lucrurile astea, efectiv nu avem ce face, dar eu voi propune noului consiliu să procedăm cu totul și cu totul altfel vizavi de activitatea sportivă și vizavi de fotbalul din Geoagiu pentru că eu nu mai sunt de acord să alocăm sume fabuloase, vreo 700 mii lei în fiecare an doar pentru fotbal. Va trebui să procedăm altfel și vom proceda altfel. Din păcate acum nu s-au găsit soluții, singura soluție, cea mai ușoară să băgăm mâna în buzunarul bugetului, acolo unde lumea vine și plătește taxe și impozite, dar pe viitor vom face lucrurile altfel. Va trebui să găsim soluții și pentru a plăti iluminatul și pentru tot ceea ce ne spunea dna Olea că nu sunt bani! Pentru că nu vor fi bani, este foarte clar că situația este dezastruoasă, dar credeți-mă că vom găsi soluții! Tot ce nu s-a făcut până acum le descurcăm noi, nu e un capăt de țară! Eu m-aș fi bucurat dacă erau corecți până la capăt! Nu mă deranjează că a votat dna Viceprimar împotriva Clubului sportiv, dacă până acum 8 ani a fost "pentru" și a susținut toate hotărârile domnului primar, pentru că hotărârea este inițiată de domnul primar, dacă 3 persoane din PSD au votat împotriva.

Dna Călugăr Carmen: am explicat de ce m-am abținut, nu am votat împotriva! Nu am nimic împotriva Clubului!

Dl. Vlad Ovidiu: prin votul dvs ați fost împotriva. Din informațiile mele, văd că au început deja voturi împotriva clubului sportiv, se întâmplă ceva. Atât de bine funcționează lucrurile la Club și atât de bine intenționate sunt persoanel care s-au ocupat până acum, încât inteleg că zilele trecute au trimis, atrimis dl primar o rudă –înșeleg că este ceva rudă cu dvs, ați trimis-o să ia mașina de spălat de la club să nu mai aibă copii așa cu ce să își spele echipamentul. E adevărat sau nu?

Dl. Primar: nu este adevărat!

Dl. Vlad Ovidiu: atunci poate am o informație falsă, cine se ocupă de club de aici? Îmi puteți spune dacă este adevărat sau nu?

Dl. Pleniceanu Mihai: eu din ce știu, mașina de spălat a fost dusă de vreun an și ceva la club, știu că a fost dată să o folosim, și de o săptămână, Cosmin mi-a spus că a venit domnul și a luat-o, că e mașina lui.

Dl. Primar: era mașina unei persoane care a adus-o la reparat. A fost folosită până a venit proprietarul să și-o ceara înapoi.

Dl. Pleniceanu Mihai: este o mică neînțelegere. Eu, din ce știu, și dacă este bunul tău, dar trebuie anunțat înainte, nu să te duci să o iei, știați care este situația. O iau, dar oamenii aceștia ce fac? Eu zic

să lăsăm răutățile deoparte, că indiferent ce este, acum urmează să se ia frigiderul! Acolo se vede puterea oamenilor.

Dl. Primar: eu cred că este o interpretare greșită. Eu am donat 2 mașini de spălat la club, nu le-am luat înapoi, dar s-au stricat. Ce să fac?

Dl. Vlad Ovidiu: deci ce să înțeleg, că până acum echipamentul sportivilor era spălat cu mașinile de spălat lăsate la reparat în Geoagiu??

Dl. Primar: nu, erau donate acolo la club.

Dl. Vlad Ovidiu: și cum s-a intrat, prin efracție? Că mă gândesc că acolo nu poate să intre oricine, oricum!

Dl. Pleniceanu Mihai: l-a sunat pe dl Cosmin să vină să dea mașina.

Dl. Vlad Ovidiu: și urmează să se ia și frigiderul sau ce?

Dl. Pleniceanu Mihai: și frigiderul este tot al unei persoane fizice și probabil va veni după el!

X X X

Ca problemă urgentă înscrisă pe ordinea de zi este următorul proiect:

La punctul unu se prezintă referatul constatator și proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Geoagiu în cadrul Consiliului de Administrație și al comisiilor de specialitate organizate la nivelul Liceului Tehnologic Agricol Al. Borza Geoagiu.

Se prezintă raportul Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate.

Discuții:

Domnul Președinte Almășan Ioan: Dacă în afara discuțiilor avute în ședința pe comisii, mai sunt și alte discuții?

Secretarul General distribuie buletinele de vot pentru a se vota reprezentanții în Consiliul de administrație și în cele 2 comisii permanente.

Se votează cu vot secret, se adună buletinele de vot, iar secretarul împreună cu președintele de ședință anunță rezultatul votului.

Cu unanimitate de voturi au fost desemnați reprezentanți în Consiliul de Administrație domnii consilieri: Achim Sorin și Vlad Ovidiu.

Cu unanimitate de voturi a fost desemnat domnul Sorin Achim reprezentant în Comisia pentru prevenirea și eliminarea violenței, a faptelor de corupție și discriminării în mediul școlar și promovarea interculturalității, din cadrul Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu.

Cu 8 voturi ”pentru” a fost desemnat domnul Dîncșorean Aurel reprezentant în Comisia de evaluare și asigurare a calitatii (CEAC) din cadrul Liceului Tehnologic Agricol Geoagiu.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi, atât pe articole cât și în ansamblul său.

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr. 114/ 2024.

X X X

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Almășan Ioan

SECRETAR GENERAL,
jr. Cimpoșu Maria